
 

Studiu Biblic, Trim. IV, 2016 – Cartea lui Iov 

Rezumatul Studiului 11 - Din mijlocul furtunii 
 
A Dumnezeu răspunde (Iov 38:1). 
 Ascuns în spatele furtunii, s-a manifestat înaintea lui Iov personal, la fel cum a făcut-o 

cu Avraam, Isaac şi Iacov (Geneza 15:1-6; 26:4; 32:24-32). 
 Dumnezeu cunoaşte încercările copiilor Săi şi doreşte să ni se manifeste personal 

pentru a ne alina suferinţele. 
 Nu contează care sunt tristeţile noastre, încercările noastre sau cu ce o să ne 

confruntăm în viaţă. Putem avea certitudinea că Dumnezeu este aproape şi că ne 
putem încrede în El. 

B Dumnezeu întreabă (Iov 38:2-3). 
 Îl provoacă pe Iov să răspundă la întrebările Sale. Întrebări la care El ştie că Iov nu 

poate să răspundă. Atunci, de ce pune astfel de întrebări? 
 Dumnezeu nu pune întrebări pentru a obţine informaţii. Întrebările divine sunt puse 

pentru a-l determina pe om să gândească şi să ajungă la concluziile corecte (Geneza 
3:11; Geneza 4:9; 1 Regi 19:9; Fapte 9:4). 

C Dumnezeu se arată ca şi creator (Iov 38:4-41). 
 A văzut Iov minunata lucrare de Creaţiune? Putea el să vadă cum lucra mâna lui 

Dumnezeu în trasarea fiecărui fenomen natural? Întrebările lui Dumnezeu ne pun pe 
fiecare dintre noi în faţa marii noastre ignoranţe faţă de lumea creată. 

 Cum pot să îmi înţeleg Creatorul dacă nu sunt în stare să înţeleg nici măcar ceea ce a 
creat. Mulţumiri fie aduse lui Dumnezeu care ni s-a descoperit în Isus Hristos. 

D Dumnezeu apelează la înţelepciunea lui Iov (Iov 39). 
 Mulţumită ştiinţei, astăzi putem răspunde la câteva din întrebările puse lui Iov. 

Totuşi, încă rămân multe întrebări fără răspuns. Cunoştinţele noastre despre 
creaţiune rămân încă destul de limitate. 

 Cu cât învăţăm mai mult despre lumea creată, cu atât ni se pare mai minunată şi mai 
surprinzătoare. 

E Răspunsul lui Iov (Iov 42:1-6). 
 Când Iov a avut o viziune mai bună despre Dumnezeu, el a fost mai conştient de 

slăbiciunea şi păcătoşenia lui. La fel ca Isaia şi Petru, cu cât Îl cunoaştem mai mult pe 
Dumnezeu cu atât suntem mai conştienţi de necurăţia noastră. „Cu ce voi veni 
înaintea Domnului?” (Mica 6:6). „Deci unde este lauda? A fost înlăturată” (Rom3:27). 

 Chiar şi neprihăniţii şi drepţii care se tem de Dumnezeu şi se feresc de rău au nevoie 
de un Mântuitor. Înaintea lui Dumnezeu, singura reacţie înţeleaptă este să ne pocăim 
în sac şi cenuşă. 

 


